

opusdei.org

A Prelátus levele Guadalupe Ortiz de Landázuri boldoggá avatásáról

Mons. Fernando Ocariz 2018.
október 26-án levelet írt abból
az alkalomból, hogy egy Opus
Dei tag boldoggá avatására
kerül sor: “Isten és a többiek, a
leginkább szűkölködők
szolgálatába állított élet tele
lehet örömmel és értelemmel”

2018.10.26.

Kedves gyermekeim! Jézus
oltalmazza leányaimat és fiaimat!

Boldogan közvetítem Nektek, hogy a
mai napon (2018. október 26-án)
Ferenc pápa hivatalosan kitűzte,
hogy Guadalupe Ortiz de Landázuri
boldoggá avatása Madridban, 2019.
május 18-án lesz.

Bár az ünnepség részleteit később
határozzák meg, a hír hálával tölt el
minket Isten és a Szentatya felé. Arra
hívlak titeket, hogy csatlakozzatok a
Guadalupéhoz intézett kérésemhez a
pápa szándékaiért, főleg a Rómában
a napokban összegyűlt püspöki
szinódus munkájáért, amelynek
témája a fiatalok, a hit és a
hivatástisztázás.

Ez az egyházi esemény pontosan
rávilágít arra, hogy Isten és a többiek
szolgálata, a leginkább szűkölködőké
is, örömmel teli és értelmes élet,
ahogyan ezt láthajuk a boldoggá
avatandó Guadalupe életében is.

Guadalupe meg tudta találni Istent a mindennapi tudományos és oktatói munkájában, a különböző képzési és vezetői feladatokban, amelyekkel Szent Josemaría megbízta, és a betegségben is, amelyet nagy keresztényi lélekkel viselt.

Akik ismerték őt, kiemelik a vidámságát és a jó humorát – amelyek Istengyermekségének a tudatában gyökereztek – és amelyek benne eltökéltséggel és kezdeményező képességgel párosultak, és a szívét egyetemessé kovácsolták. Az ő példája tükrözi, hogy “az Úr mindent elkér, és amit föl kínál érte: az igazi élet, a boldogság, amelyre teremtvé lettünk. Azt akarja, hogy szentek legyünk, és nem azt várja, hogy megelégedjünk egyfajta középszerű, felhígított, széteső élettel.” (Gaudete et Exsultate, n. 1).

Gondviselésszerű egybeesésnek tartom, hogy a boldoggá avatásra Guadalupe első áldozásának évfordulóján kerül sor. Ez arra emlékeztet minket, hogy „Jézust életünk középpontjába helyezni azt jelenti, hogy elmélyülünk a szemlélődő imádságban a világ közepén, és segítünk másoknak is ebben a szemlélődésben elmélyülni” (Carta Pastoral, 14-II-2017).

Guadalupe lesz az első világi hívő, akit az Opus Dei tagjai közül az “oltárra emelnek”. Ez mintegy bizonyítéka az útnak, amelyet az Úr mutatott meg Szent Josemariának 1928. október 2-án, amelynek 90. évfordulóját ünnepeltük az idén.

Minden szeretetemmel megáldalak benneteket,

Atyátok,

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hu-hu/article/carta-prelado-
beatificacion-guadalupe-ortiz/](https://opusdei.org/hu-hu/article/carta-prelado-beatificacion-guadalupe-ortiz/)
(2025.04.16.)